
2024 年度 学生アンケート 調査期間（8/20～8/28） 対象：回収 139/176 回収率 78.9% 

１．学科 

 

２．学年 

 

３．教育方針や育てたい学生像をはっきり示してくれ

る。 

 

４．学年の目標を示し，親身な指導をしてくれる。 

 

５．学科の特色を生かした授業に熱心である。 

 

６．わかりやすく，満足できる授業が多い。 

 

７．学校行事の内容や回数は適切である。 

 

８．学校のスケジュールや学校行事予定が把握しやす

い。 
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９．悩みや相談に親身になって応じてくれる。 

 

１０．学生の安全管理や健康管理に配慮していると思

う。 

 

１１．社会人や医療人としての人間性を育む教育が行

われていると感じる。 

 

１２．学習等の質問がしやすい環境である。 

 

１３．学習状況等をよく把握し，進路実現のために力

を尽くしてくれる。 

 

１４．マナー・服装などについて，適切な指導をして

くれる。 

 

１５．快適な学習環境にふさわしい設備が充実してい

る。 

 

１６．健康で安全な学校生活のしやすい所である。 
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１７．学校のお弁当販売は満足できる内容である。 

 

１８．心身の健康保持・増進になどについて，適切な

支援がある。 

 

１９．学校の奨学金、教育訓練給付金、高等教育集学

支援制度等に関する情報提供や対応は適切である。 

 

２０．自分は，将来の目標（進路目標）をもって自分

なりに一生懸命頑張っている。 

 

２１．自分は，学校での学習指導が家庭学習に活かさ

れている。 

 

２２．自分は，本校の学生として誇りを持てている。 

 

２３．自分は，清掃活動（掃除の時間）に積極的に取

り組んでいる。 

 

２４．自分は，自ら進んであいさつをするように心が

けている。 
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２５．自分は，髪型・服装など医療従事者を目指す学

生らしい身なりをしている。 

 

２６．自分は，いじめや差別など偏見のない正しい人

権感覚を持っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２７．自分は，学校では節電や節水などエコ（省エネ）

に努めている。 

 

２８．自分は，積極的に感染予防対策に努めている。 
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２９．意見があれば書いてください。 

＜連絡事項について＞ 

・連絡が遅いことがある｡ 

・日程や必要物などの情報を、迅速かつ円滑に公開してください。 

＜授業について＞ 

・授業の質に差があると感じます。 

・わかりやすい外部講師を希望します。 

・実習前など実技練習に協力してほしい。 

＜試験について＞ 

・試験の問題用紙、解答用紙は授業内で一度生徒に返却してほしい。 

・テスト範囲がわかりにくい教科がいくつかある。 

・再試代金下げてください｡ 

＜学生生活について＞ 

・楽しかった。 

・学校行事を増やしてほしい。 

＜その他＞ 

・ほとんどの先生が相談しやすく親身になってくれる先生達でほんとにまた助けられてます。ありがとうござい

ます。 

 

《アンケートの意見に関して実施した又は検討中の対応》 

１．口頭の連絡のみでは、伝達が不確実なこともあり、合わせて「Google Classroom」やクラスの「LINE」、

「Google カレンダー」などで連絡を行っています。それでも急な連絡があるかと思いますが、でできるだ

け早い対応を心がけていきます。 

２．授業については、毎年授業評価を取って講師に報告し、改善に努めています。 

３．試験の問題用紙、解答用紙は返却しておりません。その代わり定期試験後には問題の振り返りの時間を設

けて、出題された問題や解説をグループ学習を通して確認させる時間を設けています。ただ解答を受け取

るのではなく主体的に行動させることでより学習効果が高まることを期待しています。また定期試験不合

格者は再試験に向けた対策となり、合格者もより理解が深まる機会になるのではないかと考えています。 

４．令和 6 年度より再試受験料を値上げさせていただきました。頑張って成績を上げれば支払う再試代はおの

ずと下がります。 


